

港科大面试考核学业外知识

本报讯 (记者 邱乾谋) 香港科技大学内地招生在北京面试昨天已结束,记者从现场了解到,今年,面试内容没有特定范围,主要考核考生学业外知识。

6月28日上午9:40左右,一组考生面试后轻松地走出考场。一位人大附中的考生介绍,学生5人一组参加面试,她所在的组有2人没来,考官有2人,面试过程轻松。考官提出了“为什么选择香港科大理学院”的问题。她感觉面试问题不涉及课本上的知识。

高考取得686分的小范,来自牛栏山一中,报考港科大商学院。他介绍,面试对话全用英文。他这个组的面试考题是:“火车刹车坏了,你如果是驾驶员,看到正在行驶的轨道上有三个工人正在工作,另一条轨道只有一个工人在工作,你会改变行驶的轨道吗?”

“如果不考虑各种政策因素,一个国家提出夫妻双方生了一个男孩,就不能再生孩子,如果生了女孩,允许再生孩子,直到生了男孩为止。你觉得这样男女性比例是多少?”来自辽宁的一位考生介绍,在30多分钟的面试时间里,考官向他们组5位考生都提到这个问题。他认为,这道面试题跟数学有些关系,但考官真正考核考生的可能是分析问题的能力等。



昨天,香港科技大学内地招生在京面试现场,考生在候考室核验身份。

本报记者 邱乾谋 摄

合作能力,以及对各类不同事物的兴趣、看法与见解等。面试没有固定的内容和形式,时事、生活、个人兴趣都可成为讨论的主题。

港科大本科招生及入学事务处助理处长邹枳榆介绍,学校今年计划在内地招生150人,约有1000名考生获得面试资格,其中北京考生有280多人。面试考官由招生学院教授组成,但不同学院面试分

数要求不同。理科的理学院面试最低分为687分、工学院690分、商学院672分,人文社会科学院为670分,均比北京本科一批理科录取分数线高出百分以上。该校文科商学院面试最低分为660分、人文社会科学院为650分,也比北京本科一批文科录取分数线高出100多分。据悉,在北京地区面试的考生,昨晚起陆续收到录取结果的通知。

“中国大学资源共享课”首批120门上线

本报讯 (记者 邱乾谋) 记者从教育部获悉,首批120门中国大学资源共享课日前正式通过爱课程网(www.icourses.edu.cn)向社会大众免费开放,这是继中国大学视频公开课之后,中国开放教育成果的又一次大规模亮相。

首批上线课程亮点纷呈。华南理工大学的《建筑设计基础》,在传统学院派重视基本功的基础之上融入了创新的教学思想;南开大学的《大学语文》,从一门普通的必修公共课提升为一段旨在全面提升学习者的母语素养、帮助学习者认识和融入中华文化精神家园的文化之旅;中央财经大学的《金融学》,以历史和逻辑线索阐述金融学的基本原理、知识和运行规律,立足中国现实,探讨中国金融的实践进展和研究成果,为学习者展现了一幅波澜壮阔的金融学全景画面。众多特色鲜明的优质课程,涵盖了多个学科和领域,可以满足学习者不同的学习需求。

据悉,首批中国大学资源共享课的上线将作为一个开端、一个契机,全面带动更多高校积极加入优质资源共享课程的建设工作,逐步实现“十二五”期间我国高校5000门资源共享课向公众开放的目标,更好地履行大学服务社会的职能。

据了解,首批上网开放的中国大学资源共享课涵盖了理学、工学、文学、法学、经济学、教育学等10个学科门类,本科课程84门,高职高专课程22门,网络教育课程14

北邮456名学生获中英两校双学士学位

本报讯 (记者 邱乾谋) 今年,北京邮电大学国际学院456名毕业生获得中英两校的双学士学位。这是记者从该校与伦敦大学玛丽女王学院联合培养项目2013届本科生毕业典礼上获悉的。

该联合培养项目2004年开办,目前开设电信工程及管理、电子商务及法律、物联网工程3个专业,在本科计划内招生,但是不报不录。在北京地

区,上述3个中外合作办学专业只录取至少填报这3个专业志愿之一的考生,未填报者即使服从专业调剂,也不会调剂到这3个专业。学生完成全部4年专业学习且成绩合格,获北邮毕业证书、学位证书以及伦敦大学学位证书。

据了解,在今年就业形势非常严峻的背景下,北邮联合培养项目第六届毕业生表现出色。毕业生

读研率82.45%,其中出国读研率为70.61%,6名学生获得国家留学基金委资助到玛丽女王学院攻读博士研究生。出国深造的毕业生几乎囊括了英国大学TIMES研究排名前20名的高校和美国USNEWS研究生工科排名前25名的高校。

本届毕业生在科研、学术、创新实践等方面取得了丰硕的成果。14名学生参与了4项国家级创新

专科《招生专业目录》可到指定地点购买

本报讯 (记者 邓菡) 随着高考成绩和各批次录取控制线的公布,一部分未达到本科批次录取控制线的考生及家长开始准备填报专科志愿。

据了解,刊登了招生院校批次、招生专业、招生计划、学费以及每个专业对会考科目及其成绩等级要求等信息的2013年普通高校专科(高职)招生《专业目录》,已于高考前发放到考生手中。

本报热线近期接到多位考生、家长来电表示,因保管不当丢失了资料,希望能再次购买《招生专业目录》以填报志愿。

为满足考生需求,本报特准备了刊登2013年普通高校专科(高职)招生《专业目录》的第10期《北京考试报·北京招生通讯》,有需要的考生可于工作日到位于北京市海淀区志新东路9号的北京考试报社发行部购买。

科学填报志愿 规划职业生涯

“专业选择测试”
权威专家为您指点方向!
助您实现人生价值!

您也在为报考专业犹豫不决吗?

您了解自己的发展潜力和能力倾向吗?

您知道自己的能力倾向和大学专业的关系吗?



测试网站

教育部考试中心网站:
sx.neea.edu.cn



购卡咨询热线:010-82837128 82837190